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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1]Проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів для громад, спільнот та 
окремих категорій населення з метою посилення правової спроможності та надання 
правових послуг, спрямованих на забезпечення реалізації та захисту прав і свобод людини 
і громадянина; проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів щодо державних 
реформ та важливих змін в законодавстві 

1.1.1  Проведення узагальненого аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у 
їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями 

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями виявлено, що найпоширенішими питаннями, 
з якими звертається населення є встановлення факту належності 
правовстановлюючого документа, встановлення родинних відносин, порядок 
розірвання шлюбу, стягнення аліментів, позбавлення батьківських прав, 
поновлення строку на прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у 
спадщині, порядок оформлення субсидій, перерахунку пенсії, реєстрація права 
власності на земельну ділянку, оформлення договору оренди землі,  
оформлення права власності на земельний пай у порядку спадкування за 
законом та за заповітом, працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, 
дозвіл на виїзд дітей за кордон, соціальний захист внутрішньо переміщених 
осіб, види військових повісток/порядок їх вручення, бронювання 
військовозобов’язаних, оскарження дій органів державної влади тощо.  

1.1.2 Проведення правопросвітницьких заходів у відділах пробації для 
вирішення найбільш актуальних правових питань осіб, засуджених без 
позбавлення волі 

6 березня 2023 року завідувачка Тарутинського 
бюро правової допомоги Марина Залізко провела захід 
для клієнтів пробації Болградського районного сектору № 
2 філії Державної установи «Центр пробаціі» в Одеській 
області з питань захисту прав споживачів фінансових 
послуг. 

1.1.3  Проведення правопросвітницьких заходів  для осіб, які належать до 
основних соціальних і демографічних груп населення – інвалідів та пенсіонерів 

14 лютого 2023 року фахівчиня Татарбунарського 
бюро правової допомоги Інга Дмитрієва провела 
інформаційний захід для шукачів роботи на тему: «Правила 
перетину кордону в умовах воєнного стану окремими 
категоріями громадян». 

 



1.1.4 Проведення правопросвітницьких заходів для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлені батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів 

26 січня 2023 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко спільно з 
керівником Громадського центру правосуддя Леонідом 
Семененко та інструктором з тактичної медицини та 
працівником ДСНС Віталієм Мукієнко провели захід для 
учнів 5-9-х та 5-11-х класів. Школярам розповіли про 

отримання безоплатної правової допомоги, а також навчили надавати першу 
допомогу при різних видах травм. Діти дізналися, в чому полягає різниця між 
забоєм, вивихом, переломом та розтягненням, ставили питання, якими мають 
бути їх дії у разі того чи іншого виду травми, в яких випадках в жодному разі не 
можна ігнорувати виклик швидкої допомоги тощо. 
 

1.1.5  Проведення правопросвітницьких заходів для осіб, на яких поширюється 
дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або 
тимчасового захисту» 

2 березня 2023 року фахівчиня 
Татарбунарського бюро правової допомоги Інга 
Дмитрієва прийняла участь в засіданні круглого столу 
з питань вирішення актуальних проблем внутрішньо 
переміщених осіб в громаді. Серед присутніх на 
засіданні також були представники Татарбунарської 
міської ради та керівник Громадського центру правосуддя Леонід Семененко. 
Мета такого заходу насамперед – обговорення алгоритму спільних дій для 
вирішення актуальних проблем внутрішньо переміщених осіб: 
працевлаштування ВПО в громаді, соціально-правова підтримка, виплата 
пенсій тощо. 

1.1.6  Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро 
правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ  

 28 лютого 2023 року фахівчиня Татарбунарського 
бюро правової допомоги Інга Дмитрієва завітала на 
відкриття Соціального Хабу в Татарбунарській громаді. На 
першу зустріч також були запрошені діти, їхні батьки, 
представників міської ради та партнерських організацій.  
Фахівчиня бюро провела робочу зустріч з соціальним 

менеджером Марком Мукієнко для налагодження комунікації та подальшої 
співпраці між хабом та системою безоплатної правової допомоги, розповіла про 
особливості роботи системи безоплатної правової допомоги в умовах війни, 
висвітлила основні функції бюро, категорії осіб, яким надається адвокат за 



рахунок держави, а також навела статистичні дані про роботу бюро, кількість 
клієнтів, звернень та їх розподіл за категоріями під час дії воєнного стану.  

 

1.1.7  Правопросвітницькі заходи з залученням волонтерів, які співпрацюють 
з системою БПД  

21 лютого 2023 року головна юристка 
Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова спільно з волонтеркою Тетяною 
Рубахою в приміщенні Саратської селищної 
публічної бібліотеки провели захід до 
Міжнародного дня рідної мови для учнів молодших класів Саратського опорного 
закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради. 

 

1.1.8 Правопросвітницькі заходи для внутрішньо переміщених осіб, для 
вирішення найбільш актуальних правових питань даної категорії осіб 

 16 лютого 2023 року фахівчиня Татарбунарського 
бюро правової допомоги Інга Дмитрієва провела захід з 
внутрішньо переміщеними особами, які переїхали з 
Донецької та Херсонської областей. На заході 
обговорювали проблеми працевлаштування ВПО в 
громадах, де вони перебувають; практичні інструменти 

забезпечення житлових прав ВПО в громаді та організацію системної соціально-
правової підтримки внутрішньо переміщених осіб в громадах. 

1.1.9  Проведення інформаційних заходів з метою запобігання безробіття 

20 січня 2023 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко провела 
правопросвітницький захід для шукачів роботи на тему 
«Дискримінація в трудових відносинах». Присутні на 
заході дізналися, що таке дискримінація, які існують 
форми та види дискримінації в Україні, як може проявлятися дискримінація 
саме у сфері праці та як захиститися у випадку дискримінації чи мобінгу на 
роботі.  

1.1.10 Проведення інформаційних заходів у закладах Державної служби 
зайнятості  

3 лютого 2023 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко провела 
правопросвітницький захід для шукачів роботи з питань з 
питань медіації, які регулюються Законом України "Про 
медіацію" від 15 грудня 2021 року.  Присутні на заході 

дізналися, що таке медіація, про принципи, переваги та порядок проведення 
медіації, а також щодо статусу медіатора.  

 



1.1.11 Проведення семінарів та лекцій спрямованих на запобігання 
домашнього насильства, дискримінації, злочинності, роз’яснення змісту 
ключових реформ та змін у законодавстві у сфері соціального захисту, освіти 
та охорони здоров’я 

29 березня 2023 року завідувачка Тарутинського бюро 
правової допомоги Марина Залізко провела лекцію на тему 
«Запобігання та протидія дискримінації за расовою 
ознакою» для шукачів роботи. На заході громадяни 
дізналися, що відносять до поняття дискримінація, які є 
ознаки дискримінації, хто наділений повноваженнями щодо 
запобігання та протидії дискримінації, куди звертатися якщо 
людина зазнала дискримінації тощо. 

1.1.13 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзних прийомів 
громадян згідно проекту ППІуСГ 

 19 січня 2023 року завідувачка Саратського бюро 
правової допомоги Наталія Шевченко провела виїзний 
прийом громадян в приміщенні Світлодолинського 
старостинського округу. Запитань від місцевих жителів було 
багато: оформлення права власності на земельний пай у 

порядку спадкування за законом та за заповітом, отримання кадастрового 
номеру земельної ділянки, оформлення права власності на присадибну 
земельну ділянку, реєстрація права власності на житловий будинок тощо. 

 
1.1.14 Проведення правопросвітницьких заходів стосовно змісту статті 40 
ККУ 

 28 березня 2023 року в приміщенні Арцизької 
міської публічної бібліотеки фахівець Арцизького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Сергій Нофенко провів захід з питань 
відповідальності за скоєння правопорушення під впливом 
фізичного чи психічного примусу. Це питання регулюється 
статею 40 Кримінального кодексу України, відповідно до якої не є злочином дія 
або бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, 
вчинена під безпосереднім впливом фізичного примусу, внаслідок якого особа 
не могла керувати своїми вчинками. 

1.1.15  Проведення «вуличного» інформування, інформаційних 
зустрічей з населенням, зокрема напередодні державних свят 

4 січня 2023 року завідувачка Тарутинського бюро 
правової допомоги Марина Залізко спільно з волонтеом системи 
БПД провела вуличне інформування з питань надання 
безоплатної правової допомоги для різних категорій населення. 

 
 



[1.2] Забезпечення функціонування довідково-інформаційної платформи правових 
консультацій «WikiLegalAid 
 

1.2.1 Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з 

якими особи звертаються до Центрів/бюро правової допомоги 

За І квартал 2023 року робочою групою місцевого центру не були 
підготовлені нові правові консультації для внесення до платформи 
«WikiLegalAid». 

1.2.2 Редагування та підтримка у актуальному стані розміщених правових 

консультацій 

Робочі групи місцевих центрів постійно проводять моніторинг, 
редагування та підтримання в актуальному стані розміщених у платформі 
«WikiLegalAid» правових консультацій. Так, у І кварталі 2023 року робочою 
групою проведено відповідну роботу згідно із переліком узгоджених тем та 
внесено зміни шляхом підтримання в актуальному стані 17 правових 
консультацій. 

Розділ ІІ. Розвиток мережі партнерів, налагодження співпраці та обміну досвідом з ними, 
розширення доступу до системи безоплатної правової допомоги 
 
[2.1] Забезпечення роботи консультаційних пунктів, організація виїзних прийомів 
громадян, поширення інформації про роботу системи БПД в мережі Інтернет (онлайн ЗМІ, 
сайти та сторінки партнерів, власні інтернет-ресурси). 

2.1.1 Забезпечення роботи консультаційних пунктів безоплатної правової 
допомоги 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Арцизької міської ради (м. 
Арциз, вул. 28 Червня, 95а) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Татарбунарської міської ради 
(м. Татарбунари, вул. Центральна, 36) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Тарутинської селищної ради 
(смт. Тарутине, вул. Центральна, 122) – четвертий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Саратської селищної ради (смт. 
Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84) – друга середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Арцизький районний відділ пробації (м. Арциз, вул. Соборна, 27) –  третя середа 
місяця з 09:00 до 11:00. 

Саратський районний сектор пробації (смт. Сарата, вул. Соборна, 29) – перший 
вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Тарутинський районний сектор пробації (смт. Тарутине, вул. Красна, 223-а) – 
перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Татарбунарський районний сектор пробації (м. Татарбунари, вул. Центральна, 
36) – перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 
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Відділ соціального захисту населення Болградської районної державної 
адміністрації (м. Арциз, вул. Будівельників, 15) – перша середа місяця з 09:00 
до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Тарутинської селищної ради (смт. 
Тарутине, пр. Шкільний, 2) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Саратської селищної ради (смт. Сарата, 
вул. Крістіана Вернера, 84) – третя п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Білгород-Дністровського Управління 
соціального захисту населення (м. Татарбунари. вул. Горького, 2) – третя 
п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Великорибальський психоневрологічний будинок-інтернат (Одеська область, 
Саратський р-н, с. Великорибальське – консультаційний пункт працює за 
попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
Тарутинської селищної ради (смт. Тарутине, вул. Красна, 156) – консультаційний 
пункт працює за попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат (с. Мирнопілля, вул. 
Центральна, 90) – консультаційний пункт працює за попередньою 
домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Комунальний заклад «Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної 
ради» (с. Михайлівка, вул. Чаїри, 12) – консультаційний пункт працює за 
попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей 
Болградської РДА Одеської області (смт. Тарутине, вул. Спортивна, 1а) – 
консультаційний пункт працює за попередньою домовленістю, але не менше 1 
разу на квартал. 

 10 січня 2023 року головний юрист Арцизького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Сергій Нофенко провів виїзний прийом громадян в 
приміщенні Центру надання адміністративних послуг 
Арцизької міської ради.  

21 березня 2023 року головна юристка 
Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова провела виїзний прийом громадян в 
приміщенні Саратської селищної публічної 
бібліотеки.   

 

 

 

 



2.1.2 Розміщення інформації про роботу центрів в Інтернет-виданнях 

На сторінці Facebook Арцизького МЦ регулярно висвітлюється інформація 
про роботу центру, про проведені заходи та інші новини, пов'язані з діяльністю 
Арцизького МЦ. На офіційних сайтах організацій та сторінках партнерів у 
соціальній мережі Facebook періодично розміщуються правопросвітницькі 
статті та інша інформація, що стосується роботи Арцизького МЦ. За І квартал 
2023 року в медіа-звіт внесено 18 записів та 12 записів на сторінку Facebook 
Арцизького МЦ.  

Розділ ІІІ.  Аналіз звітної документації адвокатів для узагальнення кращих 
практик надання БВПД 

До Татарбунарського бюро правової допомоги 
звернулася громадянка О., яка має статус внутрішньо 
переміщеної особи, та потребувала представництва 
інтересів у суді у справі щодо встановлення факту 
народження дитини на тимчасово окупованій території. В 
2022 році на тимчасово окупованій території (м. Донецьк) у 
заявниці народилась онука К. Батьки малолітньої К. 
перебувають на наразі на ТОТ та не мають змоги звернутись до суду на території 
підконтрольній Україні для отримання свідоцтва про народження дитини. 
Громадянка О., являючись бабусею К., за законом має право звернутись до суду 
для встановлення факту народження онуки на тимчасово окупованій території, 
для подальшого отримання дитиною свідоцтва про народження дитини 
органами РАЦС Міністерства юстиції України. 

В інтересах клієнтки представником подано до суду  відповідну заяву в 
порядку, передбаченому   ст. 256 – 259, 367, 368 ЦПК України.   На підтвердження 
факту народження  заявницею надано : копії паспортів батьків дитини, копія 
свідоцтва про народження матері дитини, копія свідоцтва про шлюб батьків 
дитини, копія свідоцтва про народження дитини виданого на ТОТ, копія 
медичного свідоцтва про народження дитини, копія довідки про статус ВПО 
заявниці, відмова органу ДРАЦС у реєстрації народження дитини.  

03.01.2023 року рішенням суду вказану заяву задоволено в повному обсязі. 
Встановлено факт народження дитини Чайка Катерини Олександрівни,  яка  
народилася "04" січня 2022 р. у  м. Донецьк від батьків Чайка Марини 
Олександрівни, 25.10.1988 р.н. та Чайка Олександра Володимировича, 
21.05.1986 р.н. (доручення №162 від 15.12.2022 р., справа № 515/1569/22). 

 
Громадянка К ., інвалід другої групи, обміняла паспорт, 

відповідно до якого раніше був виданий Державний акт на право 
приватної власності на земельну ділянку. В зв’язку з тим, що у 
прізвищі змінилась літера звернулась в районний відділ 
держгеокадастру щодо  внесення змін та отримала  усну відмову, 
бо тепер в у наявних документах стались розбіжності у написанні 
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її прізвища. Зіткнувшись з проблемою він звернувся до Тарутинського бюро за 
надання БВПД. 

За таких підстав, 13.01.2023 року року представником подано заяву про  
встановлення юридичного факту, що має значення, а саме про встановлення 
факту належності правовстановлюючих документів, відповідно до п.9 ч.1 розділу 
XIII Перехідних положень, ст.ст. 10, 12, 90-92, 95, 263-265, 293-294, 315, 316, 319 
ЦПК України. 

Вказана заява мотивована тим, що від встановлення  цього факту залежить 
виникнення права у заявника на земельні ділянки та інших питань.  

07.02. 2023 р. суд ухвалив рішення, яким прийняв  позицію заявника, 
повністю задовольнивши заяву про встановлення гр. К. факту належності 
правовстановлюючих документів: державного акту на право постійного 
користування землею та державних актів на право приватної власності на землю 
(наказ № 65-у/п від 23 червня 2021 р., справа № 514/81/22). 

 
Громадянка Ч ., маючи на розгляді в Арцизькому 

місцевому суду цивільну справу щодо поновлення її на роботі  в 
Кам’янському  закладі дошкільної освіти ясла-садок «Колосок» 
Арцизької міської ради Одеської області та стягнення  її  на 
середній заробіток за час вимушеного прогулу  з дати 
звільнення до дня поновлення на роботі, зіткнулась з 
проблемою щодо надання їй правничої допомоги та 
представництва її інтересів  в суді, тому  звернулась до Арцизького МЦ з надання 
БВПД. 

За таких підстав, представником Нєдовою С.В. подано ряд  заяв та 
клопотань стосовно вищезазначеного питання, відповідно до 

 ст.ст.36,40,42,42-1,49-2,235 КЗпП, . ст.ст.4,5,175,176,177,263,265,268 ЦПК 
України. 

Вказані заяви мотивована тим, що від встановлення  цього факту залежить 
виникнення у заявника права на працю — що є одним з економічних прав 
людини. Визнане в статті 23 Загальної декларації прав людини, статті 
6 Міжнародного пакту про економічні, соціальні і культурні права, статті 
1 Європейської соціальної хартії, статті 6 Сан-Сальвадорського протоколу 
до Американської конвенції про права людини, статті 15 Африканської хартії 
прав людини і народів. Закріплювалося в статті  43 Конституції 
України закріплене «право на працю, що включає можливість заробляти собі на 
життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно погоджується».  

20.02.2023 р. суд ухвалив рішення, яким прийняв  позицію позивача, 
задовільнивши її вимоги (наказ № 136-у/п від 28 вересня 2022 р., справа №  
492/271/21). 
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